

泰康人寿荣获“亚洲卓越寿险公司”光荣称号

□记者 王吉城

本报讯 日前,记者从泰康人寿周口中支获悉,该公司发展战略成功实施,在21世纪亚洲金融年会上,泰康人寿荣获“2021年度亚洲卓越寿险公司”光荣称号。

据介绍,2021年寿险业务发展普遍承压。泰康人寿新单保费与价值均实现同比两位数增长,增速行业领先。泰康人寿亮眼增速的背后,是公司“长寿时代,泰康方案”的战略成功,将虚拟的保险与实体医养服务相结合,满足人们对养老和健康的刚性需求。

寿险业脱虚向实,成为实体经济的

一部分。依托泰康方案,泰康人寿正在成长为大健康、大民生和大幸福工程的核心骨干企业。

泰康人寿依托大健康生态体系,推动泰康人寿快速发展,借助“泰康之家、幸福有约、健康财富规划师”三张名片,形成超级体验式增员、培训、销售的全新营销模式。2021年,泰康保险集团成立25周年。25年来,公司连续4年进入世界500强;入驻CBD新总部大厦;管理资产总规模超24000亿元。其中,泰康人寿资产总规模超10000亿元,累计服务个人客户超1.58亿人、累计理赔超515万件,赔付金额超345亿元。

新华保险回馈社会能力不断增强

□记者 王吉城

本报讯 随着不断发展壮大,新华保险通过开展绿色金融产品和服务促进绿色发展,服务国计民生、回馈社会的能力不断增强。

新华保险周口中支有关负责人介绍,去年以来,新华保险各级机构聚焦绿色产业发展催生的保险保障需求,关注绿色保险的创新机会,提供差异化产品及

服务。公司不断强化对绿色项目的识别和风险控制能力,将绿色因素纳入基本面分析维度,不断提升绿色金融投资的业务能力,逐步加大绿色投资。践行责任投资理念的同时,公司还通过新华人寿保险公益基金会广泛参与捐资助学、扶危济困、健康医疗、环境保护等慈善项目。在日前进行的第六届方舟奖评选中,新华保险又获方舟奖,这已是新华保险连续6年获此奖项。

中国人寿推出国寿鑫裕尊享年金保险

□记者 徐如景 通讯员 杜洋

本报讯 近日,记者从中国人寿周口分公司获悉,中国人寿日前推出国寿鑫裕尊享年金保险。该产品能为符合条件的客户给付特别生存金、年金、满期保险金,同时为客户提供身故保障,可帮助客户灵活规划中长期资金,尊享幸福人生。

该产品自合同生效,年满五个保单年度后的首个年生效对应日起,至合同生效年满十个保单年度后的首个年生效对应日止,合同终止,可按合同基本保险金额的200%领取满期保险金。此外,产品还涵盖身故保障。

体彩周口分中心

开展“铭记革命历史 关爱抗战老兵”活动

□记者 王吉城

本报讯 11月12日,体彩周口分中心联合周口市退役军人事务局,先后到川汇区城南街道办事处、淮阳区白楼镇,开展“铭记革命历史 关爱抗战老兵”公益慰问活动,为5位革命老战士送去米面油及防寒服等慰问品。当地政府有关负责人参加活动。

每到一处,体彩周口分中心志愿者们都聆听这些老战士的红色故事,表达崇高敬意。当年,这些老战士把满腔热情献给党,如今他们都已是行动不便的耄耋老人。大家为老战士送上慰问品的同时祝愿他们身体健康,安度晚年。温馨的祝福像一股股暖流滋润着这些老战士的心。他们纷纷表示,多年来社会各界没有忘记自己,他们的内心是温暖的,生活是

日,若被保险人生存至合同的年生效对应日,可按合同约定领取特别生存金。

该产品自合同生效年满十个保单年度后的首个年生效对应日起,至合同保险期间届满前,若被保险人生存至合同的年生效对应日,可按照合同约定,每年按合同基本保险金额的100%领取年金。被保险人生存至合同保险期间届满的年生效对应日,合同终止,可按合同基本保险金额的200%领取满期保险金。此外,产品还涵盖身故保障。

幸福的,感谢党,感谢政府,感谢周口体彩的志愿者。

体彩周口分中心副主任孙海永表示,开展这样的公益活动除了向前辈致敬,还要让现在的年轻人知道如今的幸福生活来之不易,教育大家传承红色基因,让军人成为受社会尊崇的职业。在公益的道路上,周口体彩人会一直走下去。



公益体彩 乐善人生

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第412期



周口晚报
金融/保险

咨询电话:15936909988 18639402659
投稿邮箱:zkbyjr@163.com zkwbwj@126.com

平安人寿让客户感受有“温度”的理赔服务

□记者 王吉城

本报讯 除升级理赔服务,平安人寿秉承“以客户为先,服务为民”理念,坚持“遵诺守信,主动为客户寻找赔付的理由”,为客户带去简单便捷、友善安心的理赔服务体验,让客户感受有“温度”的理赔服务,畅享健康的生活。

据平安人寿周口中支有关负责人介绍,今年前三季度,平安人寿赔付件

数达323万件,累计赔付金额317亿元,30分钟内闪赔件数118万件,闪赔金额达26.2亿元,平安人寿以专业的速度、专业的服务传递保险的温度,全方位守护每个家庭的平安。具有代表性的是案例是在日前举行的“2021年度十大温暖理赔案例”发布会上,平安人寿“虎口脱险 平安护航”案例成功入选,充分体现了公司对客户理赔需求的迅速响应和温暖守护。



11月15日,农行周口分行火车站分理处工作人员在市区麒麟建材城缤丽瓷砖门店,指导客户通过农行掌银办理业务。近日,农行周口分行加强疫情防控期间金融服务保障,把掌上银行作为保障客户金融需求主渠道,为客户提供精准度高、体验性好的上门服务,点对点辅导客户特殊时期使用农行掌上银行自助办理业务,让客户足不出户就可完成转账、生活缴费等业务。

记者 徐如景 通讯员 冯振涛 摄

车辆保险赔偿以修复为主

案情简介

日前,陈女士驾车刮碰墙角导致左前大灯受损,经保险公司定损,确认该大灯可修复处理,但陈女士以车辆使用不到一年为由不同意修复,要求给予更换。

该地银保监分局接到投诉后,要求保险公司进行调查并及时反馈调查结果。经调查,陈女士车辆左前大灯轻微刮碰,并未破损,可以修复。经沟通解释,依据保险法的补偿原则及修复为主的原则,车辆大灯损失未达到更换程度,保险公司核定大灯进行修复并给予同新件一样的质保期限,最终陈女士同意修复方案。

案例分析

保险作为风险管理的重要手段,具有经济补偿的功能。除在保险时另行特约保险以外,保险车辆或其他财物损失的赔偿以修复为主。

根据《中国保险行业协会机动车综合商业保险条款(2020版)》机动车损失保险第十五条“因保险事故损坏的被保险机动车,修理前被保险人应当会同保险人检验,协商确定维修机构、修理项目、方式和费用。无法协商确定的,双方委托共同认可的有资质的第三方进行评估。”第十八条“被保险机动车发生部分损失,保险人按实

际修复费用在保险金额内计算赔偿。”车辆发生部分损失的,保险人直接向修理厂购买修理劳务,将受损被保险机动车或受损财产修复至出险时的状态。部分受损零部件经过专业机构的维修和检测后,完全可以达到原配件的外观原貌及安全技术标准,且可以提供质保,广大车主可以放心使用。

案例启示

订立保险合同的目的是当被保险人发生保险损失时,保险公司补偿被保险人所遭受的损失。为了保障社会公众利益和稳定社会秩序,保险法在补偿性保险中,限制了损害补偿的程度。大多数财产保险合同都是补偿性合同,我国保险法对机动车辆保险的赔偿确定的是损失补偿原则,也就是修复为主原则。规定损失补偿原则,限制损害补偿程度的基本目的有三个:一是保障保险职能的顺利实施,维护保险制度运作的公平,实现保险经营安全与获利;二是防止被保险人从保险中盈利,确保投保大众经济利益,达到危险分摊公平;三是减少道德危害,尽量避免保险欺诈及其他违法行为,维护社会安定。

(新华)

以案说险

农行“乐分易”焕新上线

一、产品简介:“乐分易”是中国农业银行采集内外部数据,对有日常大额消费信贷需求的客户授予的一般分期额度,客户成功办理后,可使用分期资金在指定类型商户消费的分期付款产品。日常大额消费,是指符合信用卡透支消费规则,用于购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等用途的消费。

二、产品特点:1.“乐分易”额度的使用方式为不可循环使用,额度最高为30万元;2.“乐分易”的分期期限最长不超过5年(60期),具体分期期数、对应的分期手续费率、手续费收取方式等产品

信息请咨询营业网点或者农行信用卡客服电话:4006695599;3.该产品仅限用于日常大额消费,包括购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等。

三、申办条件:1.申办客户须是农行白名单客户;2.年龄18周岁至60周岁,具备完全民事行为能力的自然人;3.信用记录良好,相关风险评级、评分符合农行系统设定的准入要求;4.有合法、充足、稳定的收入或资产,具备偿还意愿和偿还能力;5.在境内有固定住所、稳定工作单位、稳定经营场所;6.符合农行反洗钱和制裁合规管理相关规定。